



ROMÂNIA
MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ
PRIMĂRIA

Str. Ștefan cel Mare nr.6-8, cod 610101
Tel: 004 0233 218991
Fax: 004 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Nr. 26843 Data 08.10.2019

Către: **ASOCIAȚIA METROU UȘOR**
Str. Virgil Pleșoianu, nr. 30, sector 1 , București
Email: contact@metroușor.com

Ca răspuns la cererea dumneavoastră înregistrată cu nr. 26843/27.09.2019, prin care ne solicitați anumite informații în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă comunicăm următoarele :

S.C. Troleibuzul S.A. nu este o societate a Consiliului Local Piatra-Neamț, ci a Consiliului Județean Neamț care deține 97,84% din acțiuni. Decizia de scoatere de pe traseu a troleibuzelor și înlocuirea lor cu autobuze nu a fost a Primăriei Piatra-Neamț ci a Consiliului de Administrație al S.C. Troleibuzul S.A., în care Primăria municipiului Piatra-Neamț nu este reprezentată.

Conducerea Primăriei Piatra-Neamț nu agreează decizia de eliminare a troleibuzelor din transportul public.

Pentru Piatra-Neamț există două proiecte cu finanțare europeană depuse de Consiliul Județean Neamț, el fiind proprietarul firmei de transport public, în parteneriat cu Primăria Piatra-Neamț pentru achiziția a 41 de autobuze electrice care să asigure transportul în comun ecologic în municipiul reședință de județ. Soluția de a achiziționa autobuze și nu troleibuze noi a rezultat în urma unui studiu realizat de Consiliul Județean Neamț.

Suntem deschiși la dialog și agreem orice sugestie care poate duce la realizarea unui serviciu public de transport persoane ecologic și de calitate. Considerăm că punctul 3 din cele 8 sugerate de către dumneavoastră ar putea fi soluția de rezolvare rapidă a problemei de acum, iar pentru celelalte puncte propuse suntem deschiși la dialog. Din păcate, Consiliul Județean Neamț nu și-a manifestat până acum deschiderea pentru un dialog constructiv care să ducă la rezolvarea problemelor cu care se confruntă serviciu public de transport persoane din Piatra-Neamț și zona adiacentă.

Cu stimă,



Primar,
Dragoș Chitic

Secretar General al Municipiului,
Oana Sârbu

Șef Serviciul Comunicare,
Gabriel Muraru